

## Vitar Super beta-karoten s měsíčkem a sedmikráskou, 60 tablet

Postarejte se o krásné a dlouhotrvající opálení včasným příjmem beta-karotenu a dalších šesti účinných látek s pozitivním vlivem na kvalitu, ochranu a stav vaší pokožky.

### Zdravá pokožka a krásné opálení na slunci i v soláriu

- beta-karoten
- lutein + zeaxantin
- biotin
- vitaminy E + C

### Nové složení pro ještě krásnější opálení:

Vitar Super beta-karoten, nově s měsíčkem a sedmikráskou, vyniká komplexním složením 7 aktivních látek pro krásné bronzové opálení s dlouhotrvajícím efektem. Tyto příznivé účinky přináší specifický mix karotenoidů, extraktu ze sedmikrásky obecné a měsíčku lékařského, biotinu a antioxidantních vitaminů E a C.

**Měsíček lékařský** je zdroj přírodních karotenoidů – luteinu a zeaxantinu, má příznivé účinky na pleť a pokožku.

**Sedmikráska obecná** má pozitivní vliv na stav pokožky, vlasů i nehtů.

**Biotin** příznivě ovlivňuje kvalitu pokožky a je nezbytný také pro celkovou vitalitu organismu.

**Beta-karoten** je provitaminem vitamínu A, který udržuje normální stav pokožky, pečuje o ni a pomáhá jí získat a udržet krásnou barvu po pobytu na slunci.

**Vitamin E** je významný antioxidant, přispívá k ochraně buněk před oxidativním stresem. Pomáhá odstraňovat volné radikály, ochraňuje buňky před jejich poškozením a tím i stárnutím.

**Vitamin C** podporuje imunitní systém a příznivě ovlivňuje stav pokožky.

Doplněk stravy – tablety s obsahem rostlinných extraktů a vitaminů.

**Informace pro diabetiky:** neobsahuje cukr.

Aktivní složky	v 1 tabletě (% referenční hodnoty příjmu)
beta-karoten	6 mg
extrakt z měsíčku lékařského	30 mg
10 % luteinu	3 mg
2 % zeaxantinu	0,6 mg
extrakt ze sedmikrásky obecné (Bellis perennis)	20 mg
biotin	50 µg (100 %)
vitamin C (kyselina L-askorbová)	40 mg (50 %)
vitamin E (DL-alfa-tokoferylacetát)	6 mg (50 %)

**Doporučené dávkování:** dospělí 1 tableta obden, při intenzivním slunění 1 tableta denně po jídle, zapít dostatečným množstvím tekutiny.

Není určeno pro děti, těhotné a kojící ženy. Nepřekračujte doporučené denní dávkování. Výrobek není určen jako náhrada pestré stravy.